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Presidente: Givanício Cavalcante de Lima. 
Vice-Presidente: Edison Alves Bonfim 
lg Secretária: Maria Auricélia de Souza. 
29 Secretário: Cícero Soares Bezerra.

No dia quatro de setembro de 2023, ocorreu a 23- Sessão ordinária, da Câmara 

Municipal de vereadores de Ourolândia, Bahia. Às dez horas e trinta minutos, Sob A 

PRESIDÊNCIA DO VEREADOR GIVANÍCIO CAVALCANTE DE LIMA que amparado 

pelo Regimento Interno, requisitou a primeira secretária, que fizesse a chamada e a 

verificação de Quórum. Feita a chamada pela primeira secretária Maria Auricélia, 

verificou-se que todos os vereadores estavam presente no plenário. Em seguida o 

Presidente Givanício invocando a Presença de Deus, deu por instalados os 

Trabalhos, requerendo em seguida a secretária administrativa da casa que fizesse a 

leitura da Ata da Sessão anterior. Após leitura, a ata foi colocada em votação, sendo 

aprovada e assinada por todos os vereadores presentes. Em seguida, foi lido, votado 

e aprovado o Parecer da Comissão de Finanças e Orçamentos ao Projeto de nQ 

15/2023, foram votados e aprovados em segunda e última votação os Projetos de n9 

610,611,612,613,614 e 615/23, foi apresentado o Projeto de Lei de nQ 617/23 e 

encaminhado a Comissão responsável e ainda foram votadas e aprovadas as 

indicações de nQ 47,48,49 de autoria da vereadora jeanes Ribeiro e a Indicação de 

n9 50 de autoria do vereador Erisvaldo de Jesus e Em continuidade aos trabalhos da 

sessão, o presidente Sinho, abriu espaço para uso da Tribuna Livre, concedendo a 

palavra aos vereadores inscritos para o uso da Tribuna, sendo primeiro o 

VEREADOR ADA1LTON GAMA: Vim trazer uma boa notícia a toda a população de 

Casa Nova e Alazão, o responsável pela obra da estrada me deu uma esperança muito 

boa, onde já está implantando o BGS, para que seja colocado o asfalto. VEREADORA 

MARIA AURICÉLIA: Presenciei um secretário desse município dizer a uma família 

carente que não podia dar assistência porque a Câmara de vereadores fez denúncia, 

está proibindo o prefeit(vde fazer o seu trabalho, isso é lamentável porque votamos
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um orçamento de mais de cem milhões para este município, se não estar fazendo as 

coisas corretas, não é culpa desse Poder Legislativo, a nossa parte a gente fez e o 

nosso papel é fiscalizar o recurso público, o dinheiro público porque para isso fomos 

eleito pela população para fazer o dinheiro público ser gasto em seus devidos 

lugares e com responsabilidade, Sabemos que no início do ano foi feito uma festa 

FENTEC que não é festa pública e não é festa cultural do nosso município mas foi 

gasto mais de um milhão de reais, por isso que hoje o nosso município está da forma 

que está, dizem que não têm recursos para ajudar as pessoas carentes, dizem que 

não tem recurso para fazer a gestão e Para onde foi o dinheiro? Também sabemos 

que foi gasto um milhão e trezentos de combustível em um único mês, então está 

explicado porque as coisas está da forma que está. Enquanto estamos aqui fazendo 

o nosso papel tem pessoas que faz parte da gestão que estão falando mal dos 

vereadores. VEREADOR MOISÉS: É uma semana triste para quem é Ourolandense, 

onde perdemos um amigo, um irmão por uma fatalidade, ficamos tristes e eu queria 

deixar os meus sentimentos a toda a família e aos amigos. È uma situação que nos 

faz como legisladores desse município, refletir o que nós podemos fazer para tentar 

amenizar essa situação em nosso município, não é o primeiro e consequentemente 

não será o último que iremos perder, mas depois do acontecido fiquei a refletir o 

que eu enquanto vereador posso fazer para tentar trazer algo para essa Casa, que 

seja um Projeto de Lei, que seja um contato com as autoridades que faz essa 

fiscalização , que a gente possa convidar o comandante da polícia militar para que 

juntos a gente venha discutir ações que venham tentar amenizar esse tipo de 

situação. Podemos fazer algumas intervenções educativas, mas acredito também 

que a polícia militar junto com a guarda municipal tem que ser mais rígida quanto a 

isso. Não vemos aqui em Ourolândia nem um tipo de fiscalização de trânsito 

referente a utilização de bafômetros então seria algo que a gente podia cobrar das 

autoridades que venha a ser feito com uma certa frequência. VEREADOR PABLO 

OLIVEIRA: O vereador Moisés foi muito pertinente em sua fala, dizer que 
Ourolândia está em luto, o meu amigo Jay era uma pessoa querida por todos, 

contagiava onde chegava com sua alegria de ser, dizer que é muito difícil pra gente, 

quero aqui externar os meus sentimentos a sua mãe Marizete, a seu irmão Maílson, 

sua tia Fran, sua esposa Paty, que Deus possa confortar o coração dessas pessoas e
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de todos os familiares neste momento e de todos os amigos que estão sofrendo nesse 

momento difícil que a gente está vivendo. Jay era uma pessoa do bem, que sempre 

mandava mensagem procurando coisas para o desenvolvimento da cidade, sempre 

procurando melhoria pra saúde, sempre falando que Ourolândia precisava de uma 

UTI móvel. Onde ele sempre cobrava, Pablo é uma luta e vocês tem sempre que 

correr atrás dessa Uti móvel para nossa cidade. E aonde nós fazemos o nosso papel 

cobrando aqui nessa casa, aonde perdemos várias vidas por falta de suporte e pedir 

pra na próxima sessão fazermos uma Moção de Pesar em nome de Jay que foi uma 

pessoa muito querida e os amigos estarão presentes. VEREADOR CICERO SOARES: 

Sobre a fala da vereadora Auricélia esse negócio de secretário botar culpa em 

vereador em Ourolândia por conta das falhas da gestão já virou moda, vereadora, 

todo setor que você vai, tudo que acontece de ruim no município eles falam que é os 

vereadores, porque não falam que os vereadores aprovaram um orçamento de cem 

milhões pro prefeito trabalhar? Porque não fala que os vereadores aprovaram mais 

de quinhentos mil reais de abertura de crédito, quantas aberturas de créditos nós já 

aprovamos aqui pro prefeito está trabalhando no município e então tudo que é de 

ruim no município então é os vereadores. Fala o que os vereadores fizeram de bom 

para o município que tem muitas coisas que fizemos e continuamos fazendo. Sobre 

essa crise financeira que a prefeitura está passando no momento, eles falam que é 

culpa dos vereadores e não é culpa dos vereadores, vemos aí uma 

irresponsabilidade do gestor na administração do dinheiro público. VEREADOR 

GIVANICIO CAVALCANTE: Hoje tivemos muitas falas tristes por conta dos 

acontecimentos que ocorreu no final de semana no nosso município, realmente é 

uma situação grave que temos que ter um olhar diferenciado, quero deixar aqui os 

meus sentimentos a toda família é uma dor muito grande. Eu vi aqui a vereadora 

Auricélia e o vereador Cícero falando sobre a questão da mudança de cargo, de setor 

da minha irmã Maria Cavalcante, ela foi nomeada na gestão de João Dantas e estava 

à frente da coordenação da marcação de exames da policlínica que tinha um acesso 
e uma aceitação muito grande da população e isso falo porque recebi vários áudios 

com indignação por conta da mudança que ocorreu nos últimos dias .Estou sofrendo 

retalhações por conta do meu posicionamento à frente desse Poder Legislativo 

porque não gosto de passar mão na cabeça de ninguém por conta de coisas erradas.
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0 que eu estou vendo aqui é retaliação, pode tirar qualquer um da minha família, 

mas não vai fazer eu mudar o meu posicionamento aqui à frente desse Poder 

Legislativo eu não vim aqui para bater palma para erro de gestão eu vim aqui 

cumprir o meu compromisso que tenho com o povo de Ourolândia. Então vou 

continuar da mesma forma e falando do mesmo jeito. Após a fala dos vereadores 

não havendo mais nada a tratar, o presidente deu por encerrados os trabalhos da 

23- sessão, ocorrida em 04 de setembro de 2023.

BEZERRA DOS SANTOS 
Vereador
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